

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Хімія)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Хімія) ґрунтується на компетентнісному підході, передбачає студентоцентроване та проблемно-орієнтоване навчання. У фокусі ОПП лежить підготовка здобувачів освіти до освітнього процесу в сучасних закладах загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти.

Програма включає перелік обов'язкових та вибіркового компонентів (усього 90 кредитів), які дозволяють сформувати у здобувачів необхідні загальні та професійні компетентності для подальшої ефективної практичної діяльності та можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх учителів та викладачів хімії. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія). Дисципліни навчального плану є базовими та актуальними для спеціальності. Практична підготовка включає виробничу практику, під час якої студенти мають можливість використати отримані в університеті знання безпосередньо у професійній діяльності.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає ліцензійним умовам. Усі викладачі, що забезпечують освітній процес за цією програмою, мають науковий ступінь та/або вчене звання, яке відповідає основному профілю дисципліни, що викладається. Матеріально-технічне забезпечення, а також інформаційне і навчально-методичне забезпечення, повністю відповідають усім вимогам.

Зазначене вище підтверджує, що освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія)» є актуальною, відповідає сучасним вимогам вищої освіти України, забезпечує формування фахівців, придатних для освітньої, методичної та організаційної діяльності відповідно до отриманої кваліфікації та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.

Заступник директора з
навчально-виховної роботи,
учитель хімії вищої категорії,
«старший учитель»,
КУ Сумська спеціалізована
школа І-ІІІ ст. №25, м. Суми



В.І. Павліченко

*Підпис заступника директора
з навчально - виховної роботи,
учителя хімії вищої категорії,
"старшого вчителя Павліченко В.І.
засвідрено*

Директор



О.В. Валошечко

21.03.2021